



Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια
Ημερομηνία: Πέμπτη, 14-07-2016
Σελίδα: 15
Μέγεθος: 44 cm²
Κόση κυκλοφορία: 65218
Επικοινωνία εντύπου: (210) 4808000

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



Σε ρυθμούς Ρίο κινείται ο ελληνικός αθλητισμός

Αγότερο από τέσσερις εβδομάδες έχουν μείνει για την έναρξη των Ολυμπιακών Αγώνων του Ρίο και στον χώρο του αθλητισμού τα πάντα περιστρέφονται γύρω από αυτούς. Χθες, στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή παρουσιάστηκε η αναμνηστική σειρά των γραμματοσήμων της διοργάνωσης. Στη σειρά αποτυπώνεται το «αγώνες - νίκη», με τη χαρακτηριστική κίνηση του ανοήματος των χεριών με συμβόλου αγώνα και ιστορίας. Διακρίνονται είναι ο ζωγράφος - χαρακτής των **ΕΛΤΑ** Μιρασίνη Βαρδασιούλου.

Στον αγωνιστικό τομέα, οι αθλητές διανέμουν το τελευταίο στάδιο των προπονημάτων τους, ενώ κά-

ποιοι από αυτούς, όπως ο ιστορικός Γιάννης Μπάκας, θα ανακηρυχθούν μέσα στις επόμενες ημέρες για το Ρίο. Η εθνική πόλο των ανδρών βρίσκεται στο Μπόρ (Σερβία) προκειμένου να πάρει μέρος σε ένα δυνατό τουρνουά. Σήμερα θα αντιμετωπίσει την παγκόσμια πρωταθλήτρια Σερβία. Στόχος των διεθνών μας είναι η επιστροφή στις νίκες. Στη διοργάνωση του Μπόρ παίρνουν μέρος, επίσης, οι Βραζιλία, Ιαπωνία, Ιταλία, Μικρονησία, Ισπανία και Γαλλία.

Στον στίβο, οι Στεφανίδη, Κοριακοπούλου και Παπακρήστοι θα πάρουν μέρος αύριο στο Ντάμαμοντ Λιγκ του Μονακό.



Η ΑΥΓΗ

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Πέμπτη, 14-07-2016

Σελίδα: 6

Μέγεθος: 23 cm²

Μέση κυκλοφορία: 1180

Επικοινωνία εντύπου: 210 5231.831-4

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



Ρήγας, Σκορίνης σήμερα στα ΕΛΤΑ

Επίσκεψη αντιπροσωπείας του ΣΥΡΙΖΑ αποτελούμενη από τον **Γραμματέα της Κ.Ε. Π. Ρήγα** και το μέλος της **Π.Γ. Ν. Σκορίνη**, πραγματοποιείται σήμερα Πέμπτη, στις 12.30, στην κεντρική υπηρεσία των ΕΛΤΑ. Θα ακολουθήσει ομιλία στην αίθουσα του Δ.Σ.



Βαλίτσες με courier για τουρίστες

Νέους τρόπους για να αποφεύγουν το μεγάλο κόστος μεταφοράς αποσκευών αεροπορικώς, αφού οι χρεώσεις για μεταφορά αποσκευών αυξάνουν σημαντικά την τελική τιμή του εισιτηρίου, φαίνεται ότι έχουν εφεύρει οι τουρίστες, στέλνοντας τις επιπλέον αποσκευές τους στο ξενοδοχείο με courier. Ιδιαίτερα αποκαλυπτικά είναι τα στοιχεία της online μηχανής κρατήσεων για door to door διεθνείς μεταφορές εντός της Ε.Ε. Eurosender,

σύμφωνα με τα οποία ο μεγαλύτερος όγκος αποστολών προς την Ελλάδα ήταν από Ρουμανία, Ολλανδία και Γαλλία, κάτι το οποίο είναι και ενδεικτικό του εισερχόμενου τουρισμού. Πλέον, όταν ο κόσμος ταξιδεύει, έχει αρχίσει να χρησιμοποιεί ολοένα και περισσότερο υπηρεσίες courier για την αποστολή των πραγμάτων του, αντί των αεροπορικών επιχειρήσεων, υποστηρίζεται. Τα εισιτήρια χωρίς αποσκευές έχουν γίνει πολύ φθηνότερα και το κόστος για επιπλέον αποσκευές ιδιαίτερα υψηλό, κάνοντας το ταξίδι με βαλίτσες ιδιαίτερα ακριβό. Η αποστολή αποσκευών στο σημείο διακοπών με courier είναι μεγάλη εξυπηρέτηση, καθώς είναι μία οικονομική και εύκολη λύση με την οποία ο καταναλωτής γλιτώνει και χρήμα και κόπο, λένε οι οπαδοί αυτής της νέας τάσης. Επιπλέον, είναι και μία εξαιρετικά επιλογή για την αποστολή souvenir πίσω στο σπίτι, εκτός. **Φ.Ζ. (SID: 10370872)**